

СВЕТИЛЬНИК-НОЧНИК С ДАТЧИКОМ ОСВЕЩЕННОСТИ

Уважаемый покупатель!

Благодарим Вас за приобретение продукта ФАЗА. Этот продукт разработан и изготовлен в соответствии с высокими стандартами качества.

Перед использованием изделия внимательно ознакомьтесь с настоящей инструкцией по эксплуатации и сохраните ее для дальнейшего использования в качестве справочного материала.

Светильник предназначен для подсветки спален, коридоров и других внутренних помещений в темное время суток.

Изделие оснащено датчиком освещенности, благодаря которому ночник включается при наступлении темноты и отключается, при наступлении светлого времени суток. Так же светильник обладает матовым рассеивателем, который позволяет получить не яркое, приятное для глаз свечение, и два USB-порта для зарядки смартфона или иных устройств.

Достаньте светильник из упаковки, вставьте штепсель светильника в электрическую розетку. Будьте осторожны перед подключением/отключением прибора, избегайте поражения электрическим током. В случае если светильник не загорелся, убедитесь, что электрическая розетка исправна, а также в помещении достаточно темно для того, чтобы сработал датчик освещенности.

Технические характеристики:

Напряжение	230В~/50Гц
Потребляемая мощность	0,75Вт
USB-выходы	5В, 1А
Материал корпуса	ABS-пластик
Степень защиты:	IPX2
Срок службы конструктивных частей	25 000 часов

Фирма-производитель оставляет за собой право на внесение изменений в конструкцию, дизайн и комплектацию товара, не ухудшающих его характеристик.

Внимание! Прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями или при отсутствии у них жизненного опыта или знаний, если они не находятся под присмотром или не проинструктированы об использовании прибора лицом, ответственным за их безопасность. Дети должны находиться под присмотром для недопущения игр с прибором.

Условия транспортировки и хранения:

Транспортирование светильника допускается любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту упакованной продукции от механических повреждений, непосредственного воздействия атмосферных осадков и ударных нагрузок в соответствии с правилами перевозок грузов, действующих на транспорте данного вида.

Гарантийные обязательства:

За неправильную транспортировку, хранение, монтаж и эксплуатацию изделия изготовитель ответственности не несет.

Гарантийный срок эксплуатации прибора – 12 месяцев со дня продажи при соблюдении требований инструкции по эксплуатации.

Экологическая информация:

Отработанное изделие необходимо утилизировать в специальном порядке. Узнать о пунктах утилизации можно в местных органах власти или на сайте: <http://greenpeace.org/russia/ru>

Изготовитель: ОПАЛТЕК (ГК) Лимитед, Флэт А, 9 Флор, Селвин Фэктори Билдинг, 404 Квун-Тонг роуд, Квун-Тонг, Коулун, Гонконг, Китай. Сделано в Китае.

Уполномоченная организация (Импортер): ООО «ВТЛ», Россия, 192102, Санкт-Петербург, ул. Бухарестская, д. 22, корп. 2, лит. д, пом.1-н, офис 115.

(KZ) **Дайындаушы:** ОПАЛТЕК (ГК) Лимитед, пәтер А, 9-қабат, Селвин Фэктори Ғимараты, 404 Квун-Тонг көшесі, Квун-Тонг, Коулун, Гонконг, Қытай. Қытайда жасалған

Уәкілетті Ұйым (Импортер): Уәкілетті Ұйым (Импортер): Жшқ «Втл», 192102, Санкт-Петербург, Бухаресткая Көшесі, 22 Ұй, 2 К, 115 Ғим.

Дата продажи: _____ Штамп магазина: _____